Elitsa Sotirova

From: Elitsa Sotirova

Sent: 26 asrycr 2015 r. 15:59

To: lavramova@bta.bg'; ‘secretariat@bnt.bg'’; 'homepage@bnr.bg’; 'regioni@darik.net":
focus@focus-news.net’; "trud@trud.bg’; 'psurdjiyska@vgb.bg'; 'adv@segabg.com'

Subject: prozedura po ZOP na MZH

Signed By: Qualified Certificate StamplIT DocPro

ife;

CPEACTBATA 3A MACOBO OCBEOOMABAHE

OrtHocHo: CrobuieHue za OTKpwWBaHe Ha obuwecTBeHa NMOPBYKA C Bb3Noxuren MMHMCTEDCTBO

Ha 3eMedenneTo n XpaHuTe.
YBAXAEMW JJAMW 1 TOCNOJA,

Ha ocHosaHne un. 27, an. 2 ot 300 Bu ysBeaoMasaMm cneqHoTo:

1. MuHMCTEpCTBOTO Ha 3eMeAenveTo W XpaHWTe OTKPWBA Npoueaypa 3a Bb3naraHe Ha oblecTBeHa
nopLyKka ¢ npeamet: ,YCAyru 3a U3BbPLIBaHE Ha TEXHUHYECKW AEWHOCTH 3a noaabpxaHe Ha KBC
/Ao npepocTassHe noaabpxaHeTo Ha KBC Ha AIKK no pega Ha 3KWP/”, Brkmousawa 14

obocobeHn nosunumnn:
Mosuuwna 1. MoHTaxa (obw. Moutana, Yunposum, BoitvnHosuy, I, JamaHoso)

Mosuuus 2. YepseH Bpsr (06w, YepBeH Bpar)

Noznuus 3. NMesckn (0B, Jlescku, Benere)

Moznumna 4. Pyce (ob6w. Pyce, MeaHoBO, Betoso, Chuso none)

flosnumna 5. Qynoso {(obw,. Jynoso)

rosunumns 6. fesuH (obw. desuH, bopuHo, docnaT)

Mosuumnsa 7. Cothua (CronmuHa obuimHa)

Nozuuusa 8. CnueHuua (obw. Causrnua, AparomaH, Boxypuile)

Mosuuma 9. botesrpaa (obw. botesrpag, Mpaseu)

Mosnunsa 10, Ceore (06w. Ceore)

Mosuuua 11. HYupnax {o6w. YupnaH, Bpata fackanosu)

Mosuums 12, Omyprar (obw. OmypTar, AHTOHOBQ)

Mosuyus 13. Xapmanan {obul. XapmaHnu, CuMeoHoBrpaa, Mamxaposo)

Mozuums 14, Masapaxuk (obw. Nasapaxuk, CenteMepw, Benoso u Jlecuyoso)




2. [fara Ha nybnukysaue Ha ofllecTBeHaTa nopbyka B POM kM AQIM: 26.08.2015 r.

3. UanoctHa urdopmauma 3a oblecTeeHaTa NopbYKka MOXE Aa Ce HaMepyu Ha OMWLMaNHUs CaiiT Ha

MWRHUCTEPCTBOTO Ha 3eMEAe/IMeTo U XpaHuTe, B pasgena ,Mpodun Ha kynysadya® Ha agpec:

http://www.mzh.government.bg/MZH/bg/procurement/pr procedures/Procedurall6.aspx

e 3a KoHTaKT:
E. CotupoBa, Ten, 02/985 11 346

MWHUCTEPCTBO Ha 3eMeaenneTo n XpaHute




